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令和６年第１回教育委員会定例会会議録 

 

１．開会日時及び場所 

   開会 令和６年１月30日（火）午後３時30分 

   場所 能勢町役場本館会議室（２） 

 

２．出席委員 

教育長 加堂 恵二  職務代理者 中澤 安弘  委 員 市村 依子 

委 員 的場 麻子   

 

３．事務局職員出席者 

教育次長 百々 孝之、学校教育総務課長 奥 成久 

学校教育総務課付学校指導担当課長 川本 重樹、生涯学習課長 松田 正弘 

学校教育総務課教育総務担当係長 小坂 和正 

 

４．議事の次第  

百々次長 

 

加堂教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

百々次長 

 

 

＜開会＞ 

 

＜挨拶＞ 

先程の大阪府市町村教育委員会オンライン研修会に引き続いてのご参加、

ご苦労様です。 

研修会で講演されました演題が「不登校の子どもの心と支援」でしたが、

その講演の中で、学校の先生が求められていることは「ロープの先」であ

り、引っ張りすぎても離してもいけない。という趣旨のお話がありました。

私も教員時代に、不登校児童との関わりを経験したことがありましたが、こ

の話を聞いて、そのときの対応を思い出すと、反省すべきところを感じ自戒

の念を抱きました。 

ささゆり学園においても、同様の事案はございます。少しでも不登校の子

どもが学校に来られるように、本日の研修を活かしたいと思います。 

それでは定例会を始めてまいります。会議録の署名について、第１回定例

会会議録署名委員は、中澤教育長職務代理者にお願いします。 

それでは議事に入ります。 

議案第１号「能勢町教育委員会事務分掌規則の一部改正について」を議題と

します。事務局の説明を求めます。 

 

本件については、地方公務員の定年年齢の65歳引き上げにより、本町の役

職定年制度導入に伴う管理監督職員の降任後のポストを新設することとし、

そのため、「能勢町教育委員会事務分掌規則」に変更が生じることとなったこ
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加堂教育長 

 

 

 

 

 

一同 

 

加堂教育長 

 

 

 

 

 

 

 

一同 

 

加堂教育長 

 

 

 

とから、規則の一部を改正することにつき、教育委員会の承認を求めるもの

です。 

３ページの新旧対照表をご覧ください。改正箇所は２か所です。いずれも

新たな役職として「主査」を追加するものです。施行日については、公布の

日から施行するものです。 

ここで、本町の役職定年制度について、補足の説明をさせていただきま

す。その内容は、「職員の定年等に関する条例」に規定されております。この

役職定年制度の適用を受ける管理監督職については、参事級以上となってお

り、役職定年の年齢を60歳と規定しています。 

また、管理監督職を他の職への降任等を行うにあたって遵守すべき基準を

定めており、管理監督職以外のうちできる限り上位の職階上の段階に属する

職に、降任をすることとしております。このことから、管理監督職以外の上

位の職階として新たに「主査」を設けるものです。 

議案第１号についての説明は以上です。ご審議の上、お認めいただくよう

よろしくお願いします。 

 

説明が終了しました。 

何か質疑はございませんか。 

 

 特にないようですので、これから採決を行います。議案第１号は原案のと

おり承認してよろしいですか。 

 

異議なし。 

 

異議がないようですので、議案第１号は承認することに決定しました。 

 

続きまして「令和５年第 12 回定例会会議録」の承認を行います。 

何か意見などがあればお願いします。 

 

 ないようですので、「令和５年第12回定例会会議録」については、承認して

よろしいでしょうか。 

 

異議なし。 

 

「令和５年第12回定例会会議録」を承認します。 

次に「教育長報告」を行います。 

 

１月４日(木)事務局職員辞令交付式を行いました。 
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加堂教育長 

 

 

百々次長 

 

 

 

 

川本課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中澤職務代

理 

 

１月８日(月)能勢町20歳のつどいを開催しました。 

１月９日(火)校長・副校長会を開催しました。 

１月13日(土)箕面市歯科医師会新年懇親会が開催されました。 

１月16日(火)教頭会を開催しました。 

１月19日(金)みどり丘幼稚園音楽発表会が開催されました。 

１月23日(火)Ｂ＆Ｇ全国サミットが開催されました。 

１月24日(水)豊能地区教育長協議会及びブロック別都市教育委員会が合同

開催されました。 

１月30日(火)大阪府市町村教育委員会研修会が開催されました。 

教育委員会定例会を開催しています。 

 

「議会関係」については、ございませんでした。 

 

続きまして、その他に入ります。 

その他について、事務局より何かありますか。 

 

〇後援名義の使用許可について 

 ※配布資料により説明 

 （後援名義） 

 ・啓発映画（福田村事件）上映会 

 

〇令和５年度「全国体力・運動能力、運動習慣等調査」能勢町の結果概要（案）

について 

 ※配布資料により説明 

調査結果概要 

  〇５年生男子では、上体おこし・50ｍ走・ソフトボール投げで全国平均を上

回った。 

  〇５年生女子では、握力・上体おこし・ソフトボール投げで全国平均を上回

った。 

  〇５年生は男女ともに、体力テスト合計点が全国平均を下回った。 

  〇８年生男子では、上体おこし・反復横とび・シャトルラン・50ｍ走・ハン

ドボール投げで全国平均を上回った。 

  〇８年生女子では、握力・上体おこし・50ｍ走で全国平均を上回った。 

  〇８年生男子は、体力テスト合計点が全国平均を上回った。 

 

 13ページの部活動の所属に関する質問の回答ですが、この結果は、８年生だ

けの結果ですか。後期課程全体の結果ですか。いずれにしても、女子の部活動

所属率が低いのは、やはり部活動の数が少ないということや、自分にあった部
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川本課長 

 

 

 

加堂教育長 

 

 

川本課長 

 

中澤職務代

理 

 

川本課長 

 

百々次長 

 

 

 

 

松田課長 

 

 

 

 

 

加堂教育長 

 

 

加堂教育長 

 

 

一同 

 

加堂教育長 

 

活動がないということなど、個々に理由はあると思うのですが、気になったの

で何かわかれば教えていただきたい。 

 

この結果は８年生のみのものです。後期課程全体の所属率は、手元に資料が

ないので正確にはお答えできませんが、７割程度ですので、やはり、昔に比べ

て低くなっています。 

 

 ちなみに、その質問の中で地域のクラブ活動をしている生徒が男女とも３割

程度ありますが、どういった種類のクラブかわかりますか。 

 

 男子では野球やサッカー、女子ではバレーやダンスなどです。 

 

 その子たちは、平日に地域のクラブ活動をしているのですか。 

 

 

 ほとんどは土日ですが、中には平日にも活動している子もいます。 

 

この結果概要につきまして、ご意見等がある場合は、日数が少なくて恐縮です

が、２月13日（火）までに事務局までご連絡をお願いします。 

いただいたご意見等を踏まえまして、所要の手続きの後、町ホームページに掲

載したいと考えています。 

 

〇大阪プロレス淨るりシアター大会について 

※配布資料により説明 

  開催日：令和６年３月23日（土） 

  場 所：淨るりシアターホール 

  チケット料金：一般4,000円 中学生以下2,500円（当日各500円増） 

 

他に何かございませんか。 

ないようですので、次回定例会等の日程調整を行います。 

 

令和６年第２回定例会を２月19日（月）午後２時としておりましたが、よろ

しいでしょうか。 

 

異議なし。 

 

令和６年第２回定例会は、２月19日（月）午後２時からと決定します。 

続きまして、令和６年第３回定例会及び第１回臨時会の日程調整を事務局から
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百々次長 

 

 

加堂教育長 

 

一同 

 

加堂教育長 

 

 

 

 

加堂教育長 

 

お願いします。 

 

令和６年第３回定例会は３月14日（木）午後２時、令和６年第１回臨時会は３

月28日（木）午後２時からを提案します。 

 

よろしいでしょうか。 

 

異議なし。 

 

令和６年第３回定例会は、３月14日（木）午後２時、令和６年第１回臨時会

は３月28日（木）午後２時からを予定します。 

他にございませんか。 

（特になし） 

 

ないようですので、これで本日の定例会を終了いたします。 

 

  

       （閉会 午後４時２０分） 

 


